
 

 

NAMA   : HAN HAN HANI HADIANTY, S.Pd. 

ASAL SEKOLAH : TK AL-ISTIQOOMAH 

KOTA   : CIMAHI 

PROVINSI  : JAWA BARAT 

EMAIL   : hadianty.han2i@gmail.com 
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Rencana Pelaksanaan Pembelajaran Harian (RPPH) 

Berbasis Budaya Karakter Bangsa dan Bermain (BKBB) 

(Pembelajaran Tatap Muka Terbatas) 

TK Al-Istiqooomah 

 

Semester/ Bulan/ Minggu : 2/ 1/ 4  

Kelompok Usia  : 5 – 6 Tahun 

Tema/ Sub Tema/ Topik : Binatang/ Binatang Peliharaan/ Aku Sayang Kucing  

Waktu    : 07.30 s.d 10.30 WIB 

KD    : 1.1, 2.7, 3.3, 4.3, 3.8, 4.8, 3.11, 4.11, 3.15,4.15 

Materi Pembelajaran  : Mengenal dan Mengetahui Salah Satu Binatang Ciptaan Tuhan  

                                                   yaitu Kucing 

Tujuan Pembelajaran   : -    Anak dapat mengenal dan menyayangi makhluk (binatang)  

                                  Ciptaan Tuhan 

- Anak dapat mengenal Tuhan melalui CiptaanNYa 

- Anak dapatmenghitung gambar kucing dengan jepitan baju 

- Anak dapat menghargai hasil karya orang lain  

 

No Rencana Kegiatan Waktu Alat/ Bahan Penilaian Keterangan 

1 Penyambutan Anak 

( SOP Penyambutan anak) 

 Cek suhu Tubuh 

 Anak membuka sepatu  

 Mencuci tangan 

 

 

10 menit 

(07.30 –7.40) 

 

 

Thermo gun 

Rak Sepatu 

Air, Sabun Tissue 

 

 

Unjuk Kerja 

 

2 

 

 

 

I. Kegiatan Awal  

a. Berbaris 

 Guru mengkondisikan 

anak untuk berbaris 
dengan tertib  

 Bernyanyi lagu 

Indonesia Raya  
 ice breaking 

 

 

b. Absensi (Pertemuan pagi): 
Guru memanggil satu 

persatu nama anak 

lewat lagu/ nyanyian. 
 

 

c. Salam dan berdoa sebelum 
belajar 

 Guru 

membimbing 

anak untuk 
berdo’a, 

hapalan surat 

pendek Al-

 

 

 

20 Menit 
(07.40 – 08.00) 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

15 Menit 
(08.00 – 08.15) 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Lagu Indonesia 
Raya  

Musik dari Hp/ 

Wireless 
 

 

 

 
Absensi 

 

 
 

 

 
Hadist tentang 

makan 

 

 
 

 

 

 

 

 

Unjuk Kerja 
 

 

 
 

 

 

 
Unjuk Kerja 

 

 
 

 

 
Unjuk kerja 

 

 

 
 

 

 

 

 



Qur’an dan 

Hadist 
 

d. Apersepsi: 

 

 Guru bercakap cakap 
   dengan siswa  

 

 Memberitahukan  
   tema Binatang/ 

Binatang Peliharaan/ 

Kucing 
 

 

 
 

 

 

15 Menit 
(08.15-08.30) 

 

 
 

 

 

 
 

 

Gambar Binatang 
Peliharaan, “Izzan” 

Kucing 

Kesayangan 
 

 

 
 

 

 

 
Tanya jawab 

 

Observasi 

3 II. Kegiatan Inti (60 

menit) 

 

 Mengamati :  

Anak mengamati Kucing 

 

 Menanya : 

Guru memancing anak 

supaya mampu bertanya 

tentang Kucing 

 

 Melipat kepala kucing 

 

 Melengkapi kepala kucing 

dengan anggota badan yang 

lengkap 

 

 Menghitung kartu bergambar 

kucing dengan jepitan baju 

 

 

 
60 Menit 

(08.30 – 09.30) 

 

 

“Izzan” Kucing 

Kesayangan 

 

 

Kertas Lipat, lem, 

buku gambar 

Buku gambar, 

pensil, krayon 

 Kartu bergambar 

kucing, jepitan 

baju 

 

 

 

 

Observasi 

 

Observasi 

 

Demonstrasi 

Hasil Karya 

 

Unjuk Kerja 

 

 

4 III. Istirahat  

 Anak-anak berbaris 

untuk mencuci tangan 
 Berdoa sebelum makan 

 Makan bekal yang 

dibawa nya (makan 
bersama dengan tetap 

menjaga jarak ) 

 

 

 

(30 menit) 

09.30 – 10.00 

 

Air, Sabun cuci 

tangan, tissue 
 

Bekal anak 

 

 

 

Observasi 

 

5 IV. Kegiatan Penutup 
 

Recalling: 

 Setelah selesai guru 
mengajak anak-anak duduk  

(dengan tetap menjaga jarak) 

dan menanyakan kepada anak 

tentang kegiatan yang sudah 
dilakukannya 

 Berdoa sebelum pulang 

 Salam, Pulang 

 

 

30 Menit 

(10.00 – 10.30) 

  

Tanya Jawab 

Observasi 

 

Unjuk Kerja 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mengetahui,  

Kepala TK Al-Istiqoomah   

 

 

 

Han Han Hani Hadianty, S.Pd. 

NUPTK 6454756657300022                          

Cimahi,  1 November 2021 

Guru Kelas 

 

 

 

Han Han Hani Hadianty, S.Pd. 

NUPTK 6454756657300022 



PENILAIAN  

 

Aspek Penilaian 

Nama Anak 

   

BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB 

A. Pengetahuan  

1. Mengenal dan mengetahui 

jenis binatang peliharaan 

2. Mengenal dan mengetahui 

ciri, suara, makanan dan jenis 

kelamin 
 

            

B. Keterampilan  

1. Melipat kepala 

kucing 

2. Berhitung dengan 

jepitan baju 

3. Ice Breaking 

4. Praktik berwudhu 

5. Praktik shalat 

dhuha 

            

C. Sikap 

1. Kemandirian 

2. Percaya diri 

3. Religius 

            

 

 

Email : hadianty.han 2i@gmail.com 

Mengetahui,  

Kepala TK Al-Istiqoomah   

 

 

 

Han Han Hani Hadianty, S.Pd. 

NUPTK 6454756657300022                          

Cimahi, …. ………………. 2021 

Guru Kelas 

 

 

 

Han Han Hani Hadianty, S.Pd. 

NUPTK 6454756657300022 
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